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Többfunkciós 
mezőgazdaság

Font Sándor, az Országgyűlés 
Mezőgazdasági Bizottságának 
fi deszes elnöke, Domokos Lász-
ló a Fidesz Magyar Polgári Szö-
vetség képviselője és képviselő 
jelöltje, valamint Babák Mihály 
plgármester és fi deszes ország-
gyűlési képvisel tartottak saj-
tótájékoztatót a mezőgazdaság 
helyzetéről, jövőképéről, szerdán 
délután a szarvasi Fidesz-irodán.

Bevezetőjében Domokos Lász-
ló emlékeztetett arra, hogy a ké-
szülő választási és kormányprog-
ram mezőgazdasági fejezetének 
értékelő és jövőkijelölő feladata 
az agrárszakemberek országjá-
rásának célja. Az azonban min-
denki számára világos, hogy az 
agrárium meghatározó nemzeti 
ügy, a foglalkoztatás szemszögé-
ből is jelentős terület.

Babák Mihály az elmúlt idő-
szak parlamenti munkájára vilá-
gított rá, amikor elmondta: szám-
talan mezőgazdasági témájú ja-
vaslattal bombázták a kormányt, 
teljesen hiába, nem sikerült átütő 
sikert elérni, s ez látszik is a me-
gye életminőségén.

Font Sándor leszögezte, hogy 
a jelenlegi agrárpolitikával gyö-

keresen kell szakítani, s a másutt 
már jól bevált többfunkciós me-
zőgazdaság irányába kell fejlesz-
teni a hazai agráriumot is. Ez azt 
jelenti, hogy az elsődleges élel-
miszertermelés mellett jelentős 
hangsúlyt kell kapnia a vidéki 
eltartóképesség javításának és az 
agrár-környezetvédelem fejlesz-
tésének. Az alapokat tisztázva el-
mondta, hogy a földet és a vizet 
magyar tulajdonban kell tartani, 
ez a két dolog nemzeti szuvereni-
tásunk alapja. A földpiaci mora-
tórium most lejáró 7 éves mora-
tóriumát szeretné a Fidesz meg-
hosszabbítani, és közben készül a 
földtörvény eurokompatibilis, de a 
hazai vásárlókat preferáló módosí-
tására. A vízbázis közösségi tulaj-
donban maradása mellett az éssze-
rű vízgazdálkodás kerül előtérbe, 
ha a választók a Fideszre bízzák 
az ország kormányzását – mond-
ta Font Sándor – az árvíz-belvíz 
kontra aszály probléma megoldá-
sa az egyik kulcskérdés. A foglal-
koztatásban a kézimunka-igényes 
agrárágazatok lehetnek azon terü-
letek, melyeken új munkahelyek 
hozhatók létre, s fontos szerep vár 
a feldolgozóiparra is.


